



В Астраханской области двое местных жителей подозреваются в незаконном обороте водных биологических ресурсов

Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении двух местных жителей, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 258.1 (незаконные добыча и оборот особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу РФ).

По версии следствия, двое местных жителей, действуя совместно с неустановленными лицами, незаконно приобрели не менее 2 килограмм икры русского осетра, после чего перевезли ее в поселок Володарский Володарского района Астраханской области, где незаконно осуществили продажу мужчине по цене 35 тысяч за килограмм.

В рамках расследования уголовного дела сотрудниками следственного управления СК России по Астраханской области совместно с региональным УМВД были проведены обыски по месту жительства подозреваемых, в ходе которых обнаружена черная икра и рыбы осетровых пород.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

24 Июля 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1811002>